

К лишению свободы осужден гражданин Республики Таджикистан, совершивший кражу с банковского счета.

Басманным районным судом г. Москвы 10.11.2023 осужден гражданин Республики Таджикистан, совершивший кражу, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст. 159.3 УК РФ).

Материалами дела установлено, что осужденный 03 августа 2022 года под предлогом осуществления звонка получил от потерпевшего мобильный телефон, на котором было установлено приложение АО «Райффайзенбанк». Осужденный воспользовался тем, что указанное приложение было открыто, а потерпевший находился в состоянии алкогольного опьянения и не видел действий последнего. Осужденный путем использования приложения, осуществив две операции по переводу денежных средств, похитил с банковского счета потерпевшего денежные средства на общую сумму 45 000 рублей.

С учетом позиции государственного обвинения Басманной межрайонной прокуратуры, суд признал преступника виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.